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KİTABI İÇİN YANLIŞ-DOĞRU CETVELİ

• SAYFA 9, ALTTAN DOKUZUNCU SATIR
YANLIŞ: Dikkat ℵℵβα sayısı card (W (α))W (β) nicel sayısından ...
DOĞRU: Dikkat ℵℵβα sayısı card

(
W (α)W (β)

)
nicel sayısından ...

• SAYFA 146, SATIR 20
YANLIŞ: Ayrıca Alıştırma 19.??’ya bakılmalıdır.
DOĞRU: Ayrıca Alıştırma 19.28.5)’e bakılmalıdır.

• SAYFA 703, ALTTAN ALTINCI SATIR
YANLIŞ: ... geçerli ise, F bire-bir ve örten olduğundan C(Y ) halkasında

⋂
y∈F (A) Iy =⋂

x∈A IF (x) ⊆ IF (x0) olur çünkü herbir g ∈
⋂
x∈A IF (x) için g(F (x0)) ∈ g(F (A)) =

(g ◦ F )(A) ⊆ (g ◦ F )(A) = {0} geçerlidir.
DOĞRU: ... geçerli ise, öncelikle ψ(

⋂
x∈A Ix) ⊆ ψ(Ix0) gözleyip C(Y ) halkasında⋂

x∈A IF (x) ⊆ IF (x0) bulunur, çünkü yukarda tanımlanan ψ fonksiyonu bire-bir ol-
duğundan

⋂
x∈A IF (x) =

⋂
x∈A Iyx =

⋂
x∈A ψ(Ix) = ψ(

⋂
x∈A Ix) ⊆ ψ(Ix0) = IF (x0)

geçerlidir.

• SAYFA 735, ALIŞTIRMA 22)
YANLIŞ: ... uzayının en küçük tıkızlaştırması ...
DOĞRU: ... uzayının en büyük tıkızlaştırması ...

YANLIŞ: ... ancak bu durumda b1X ≤ b2X yazılır ve b1X tıkızlaştırma uzayın
b2X tıkızlaştırma uzayından küçük denilir.
DOĞRU: ... ancak bu durumda b1X ≥ b2X yazılır ve b2X tıkızlaştırma uzayına
b1X tıkızlaştırma uzayından küçük denilir.


